

菏泽再对公共机构上“紧箍咒”

杜绝“白昼灯”、“长明灯”现象

近日,为促进公共机构合理利用能源,鼓励更多公共机构争创节约型示范单位,根据菏泽市政府下发的《关于进一步加强公共机构节能工作的通知》,菏泽市将在执行建筑节能规定和标准、公共机构节能采购、公务用车节能、节能技术改造及资源循环利用方面进一步规范公共机构节能工作,以提升节能意识,降低能源消耗,减少制止能源浪费。

通知要求,公共机构新建建筑要进行节能综合评审,严格执行建筑节能标准,建设节能、节水、节材

和利用新能源的绿色建筑。稳步推进现有办公建筑节能改造以及供热计量改造,使整体能耗逐步降低。严格执行国家强制采购或优先采购的有关规定,进一步改进节能产品入围程序,扩大采购范围,加强监督管理,不断提高采购质量和效益,把好节能产品入口关。按规定配备、采购公务用车,鼓励购买低排量节能环保汽车和新能源汽车,完善定点维修和定期保养制度,降低公务用车费用支出。开展无成本、低成本节能改造,大力开展“绿色照明”

行动,加大高能耗办公设备的淘汰力度,推广使用节能产品和设备。市财政设立专项奖励资金,鼓励各公共机构开展节能技术改造,鼓励有条件公共机构采用太阳能集热、地源热泵技术,积极推广应用新能源。推行资源循环利用,进一步健全废旧商品回收利用体系,完善废旧灯具、电子产品和办公设备的集中回收处理机制。推广使用环保再生纸,减少使用一次性用品,限用塑料袋,开展垃圾分类处理等专项活动,鼓励使用雨水、河水和符合水质

要求的中水,减少使用自来水。

在日常管理中,积极推广使用高效节能照明产品,杜绝“白昼灯”、“长明灯”现象。严格执行有关空调室内温度控制规定,夏季室内空调温度设置不得低于26℃,冬季室内空调温度设置不能高于20℃,中央空调系统要加强维护,定期清洗保养。办公电梯系统实行智能化控制,合理设置电梯开启数量和时间,非高峰时段减少运转台数,加强运行调节和维护保养,高层或多层办公用房三层以下禁止使用电梯。合

理使用办公设施,及时关闭计算机、复印机等用电设备。抓好节约用水,打扫卫生、花草维护禁止大流量用水,及时维修破损管道和闸阀,杜绝“长流水”。

据了解,目前,菏泽市公共机构节能工作仍存在一些问题和不足,表现在公共机构节能工作开展不平衡,部分县区和公共机构不重视、管理体制还不够完善、用能管理较为粗放等。

(菏泽日报)

东营政府购买居家养老服务

千余家庭享到居家养老福利

近日,从东营市民政局获悉,2014年,东营市将政府购买居家养老服务纳入为民办事实项目,财政投入240万元,依托东营区试点开展服务,实际开展县区达3个,1000多家庭受益。

据悉,政府购买居家养老服务以东营区为试点,确定为东营区390名城镇“三无”、部分困难空巢和部分80周岁以上无固定收入的老年人按照每人每月300元

的标准购买。今年9月份,通过公开招标,阳光大姐、华晨家政等3家服务商开始为老年人提供助餐、助洁、助医等专业服务,每周上门2次,每次不低于2个小时,累计投入资金140.4万元。同时,河口区、垦利县也开展了政府购买养老服务。河口区为491名散居的城乡三无、80岁以上困难老年人、90岁以上高龄老年人按照每月230元的标准由家政

服务组织提供居家养老服务,每月至少服务4次,每次不少于2小时,投入资金50万元;垦利县为230名计生家庭失能老年人提供每月4次14个小时的服务,投入资金50万元。

市民政局工作人员介绍:“从目前来看,政府购买居家养老服务取得了良好效果,一是居家养老服务成本低廉,政府花同样的钱,可以使更多的老人享受

到居家养老的社会福利;二是居家养老符合我国的传统文化,是绝大多数老年人的意愿和实际选择,使老年人在得到必要照顾的情况下,享受到社区村居的地缘和亲缘关爱;三是增加就业,提高了服务效率,培育和发展了部分企业和社会组织,特别是增加了就业困难人群的就业。”

(黄河口晚刊)

威海强化烟花爆竹安全监管

严禁无书面合同购销烟花爆竹

近日,从威海市安委会获悉,威海市已于15日起组织开展烟花爆竹百日安全专项整治行动,将持续至2015年3月20日。市安监、公安、交通、工商、质监等有关部门将针对岁末年初烟花爆竹安全生产特点,强化安全监管,依法加大检查及处罚力度。

按照要求,烟花爆竹批发企业和零售网点严禁采购、销售非法和假冒、伪劣的烟花爆竹产品;严禁超量存放、超员作业、超许可范围经营和在库房内拆箱分装;严禁批发企业向零售经

营者供应非法生产、经营的烟花爆竹或供应应当由专业人员燃放的烟花爆竹。烟花爆竹企业销售的产品一律张贴标识码并录入信息系统,严禁无书面合同购销烟花爆竹。

各级安全监管部门将严格审查核发烟花爆竹零售许可证,依法依规合理布设零售网点,零售场所的面积不小于10平方米,其周边50米范围内没有其他烟花爆竹零售点,并与学校、幼儿园、医院等人员密集场所和加油站等易燃易爆物品生产、储存设施等保持100

米以上的安全距离。

各级公安部门将加强道路运输烟花爆竹的监督检查,依法严格审查开具烟花爆竹道路运输许可证,加强对道路运输烟花爆竹的监督检查,依法严肃查处无证运输和“一证多运”“少开多运”等违法违规运输行为。

严格审批大型焰火燃放活动,严格审查燃放作业单位资质、作业人员资格。将强化烟花爆竹禁限放安全管理措施,配合同级政府细化明确烟花爆竹禁限放时间、地点和种类,依法严

肃查处在禁放时间、地点燃放烟花爆竹,以及燃放禁放种类特别是个人燃放礼花弹等违法违规燃放行为,依法严厉打击各类烟花爆竹制贩、储存等违法犯罪活动。

各级工商部门将加大市场检查力度,依法查处无证无照经营烟花爆竹行为。各级质监部门将加强烟花爆竹产品质量及包装、标识等的监督检查,依法从严查处不符合国家标准的烟花爆竹产品。

(威海晚报)

济宁

建省内首家国标一级驾校

近日,济宁交运驾校正式启用。据悉,交运驾校隶属于济宁交运集团,占地面积200亩,训练场130余亩,教练车110辆,目前在省内培训设施最全最规范,是山东省第一家按照新国标审验通过的一级驾校。

据了解,驾校共配置专业考试驾驶训练车辆110台,其中A1大客教练车2台、A3公交教练车3台、B2大货教练车5台、C1小车教练车95台、C2小车教练车5台。驾校还配置了整套的汽车教学模型、交通标志图、多媒体教学设备,以及教学驾驶模拟器20台,专业电脑模拟理论考试等先进设施设备50台,实施多维一体教学,让学员更能直观了解熟悉驾驶知识,易懂易会,可以有效提高教学质量及学习效率。

同时,驾校还提供预约服务、自选教练、夜间训练等特色服务,车型最全,学用结合。首批学员按预约学时及常规培训相结合的模式进行培训,专车定点接送、预约培训服务,六人一车训练;学员可免费在南北两站定点乘车去交运驾校训练;大客、公交学员交运集团在12县市区内录用,大货及其他车型学员择优录用,录用后均缴纳“五险一金”。

(济宁日报)

德州

启动“零点”夜查行动

为切实做好圣诞、元旦期间消防安全保卫工作,确保全市消防安全形势稳定,12月23日20时起,市公安局在全市范围内,开展以娱乐服务场所及人员密集场所为重点的“零点”夜查行动。全市公安消防、治安及公安派出所全体干警参加当地夜查行动。

检查过程中,消防官兵和公安民警针对检查发现的火灾隐患和消防违法行为,督促单位立即采取措施整改。23日当晚,德州市各级公安机关和消防机构共成立检查组182个、出动警力603人,检查单位574家,督促整改火灾隐患和消防违法行为1217处,依法下发责令改正通知书416份。

(德州日报)

菏泽

建过期药品定点回收机制

你家中有过期失效药品吗?你还在为家中药品过期失效无法处置而烦恼吗?那么,快清理出来送到回收药店吧!12月26日上午,菏泽市食品药品监督管理局将在菏泽汽车总站北门广场举办家庭过期失效药品定点回收活动启动仪式,为30家定点回收单位授牌。

家庭过期失效药品会对民众健康构成危害,对环境造成污染。市食品药品监督管理局日前出台《过期药品定点回收管理办法》,并经过认真调研,选取山东联众医药连锁有限公司第一药店(牡丹南路)、第二药店(广福南街)、第三药店(丹阳路)等30家单位为过期失效药品回收定点单位,将逐步在全市建立家庭过期失效药品定点回收长效机制。

市食品药品监督管理局将于12月26日上午9时30分在菏泽汽车总站北门广场举办家庭过期失效药品定点回收活动启动仪式,为定点回收单位授牌。同时,现场开展家庭过期药品回收活动,部分药品厂家及定点回收单位为市民准备了大量精美礼品。今后,定点回收单位还将实行让利政策,市民将家中过期失效药品送交定点回收单位,可获得不低于药品原价值20%的代金券,凭代金券可随时在定点回收单位购买药品。

(牡丹晚报)



“潍图公开课”助农民工“E路顺风”

经过一个月的筹备,潍坊市图书馆“潍图公开课”农民工“E路顺风”计算机应用培训班正式开班,潍坊市来自物业保安、建筑工地、酒店服务、水产批发、加工制造等各行各业的近三十名从业人员报名参加了本次培训。用一个月左右的时间,他们将基本掌握计算机基础知识与应用,并能够独立完成网络购票流程等网络应用。

(潍坊日报)